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 MPI مبحث  –درس سیستم های توزیع شده تمرین 

 951نیمسال تحصیلی 

 95723088 -مرتضی ذاکری 

 2مسئله ها: تعداد 

 

  کارلو مونت روش از استفاده با π مقدار نییتع 1

شا  PIدی  باشتتی نایاش  استتادا ا ار ش م نتنک راش ت ری  ر ش م اناالال دی م نی با

 ش نظل  1تا  -1بین  y   1تا  -1بین  xناطی تصتتا  ی  ش نلبب با نصتت صتتا   Nتعیین نما یی. 

 بایل ی   نایاش پی شا ار طل ق شابطی ر ل نحاسبی نما یی.

π = 4 n/N 

 nگیلنی. تعیا  نااطی اسک ری  ش ن  ا لا ام بی شعاع  ر قلاش نی 

a. .ش ابایا  ر ری سل ال بنت سیی ری نایاش پی شا نحاسبی نما ی  

b.  سپس با اسادا ا ارMPI  ریم نتارم بنت سیی   نطمئن شت ی ری ریم ری نتشای ا ی همان نایجی ری

 سل ال شا بار نیال انی.

c.  810رنان شا بلامN=  نما یی. )بلام  پل ارنیا اسادا ا نی 16   4   2   1نحاسبی نما یی هناانی ری ار

 timeبی صتش   UNIXر  ساتش نتجت   ش اسادا ا نما یی    ا ا MPI_WTIMEراش نیاتانیی ار  ا ن

./mc_pi  اسادا ا نما یی.(.  ش گزاشم خت  نطلح نما یی ری آ ا رنانinitialization  شا  ش نظل گل ای

 ا ی  ا خیل؟
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 روش مونت کارلو 

شا نطلح نی رنیم.  ش ا ن ش م  ا لا  PIش ابایا ش م نتنک راش ت بلام نحاستتبی دی   

 ش نظل  2Rای ری  اخل  ر نلبب نحاط شتتیا استتک. اگل طتل متتلب نلبب شا ام شا  ش نظل گل 

ختاهی بت    نستتبک نستتااک  ا لا بی نستتااک نلبب بلابل  Rبایل م آن گاا  شتتعاع  ا لا بلابل 

 ختاهی بت  با:

πR2 / (2R)2 = π / 4  

تعیا م ناطی تصتتتا  ی تت یی نی رنیم بی طتشم ری  ش نحی  ا م  اخلی نلبب قلاش 

 ش شابطی  تق شا بلابل با نستتبک تعیا  نااط تصتتا  ی ری اال اگل نستتبک نحاستتبی شتتیا گیلنی. 

شا ار  πنی تتانیم نایاش  ،( قلاش  هیمN( بی رل نااط تت یی شتتتیا )n اخل  ا لا قلاش گل ای انی )

شیا بیش تل  شابطی ر ل با صا  ی تت یی  سبی رنیم. بی هی هل چی تعیا  نااط ت تال ب ختبی نحا

 .تل ختاهی بت  نیز بیش πدی  باشی آن گاا  قک نحاسبی 

π / 4 = n / N   =>   π = 4n / N  

 

 راه حل سریال 

چنی شا بی صتتتش  ستتل ال استتان نی رنی   بار نی گل انی.  πنایاش  1-1 شتت لی ر

 خل جی نمتنی ااصل ار اجلام ری با ناا  ل ن الف بلام تعیا  نااط نیز  ش ر ل آنیا اسک.
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 Cبی صتش  سل ال تتسط ش م نتنک راش ت  ش ربان  PIنحاسبی 1-1 ش ل

اا  ل دلا ا بل ا ن  ای  لاختانی رل    ار ن تابب  تق شا  ش  ر ال باش  نی تتان چنی ن 

 تت یی شیا نیاناین گل ک تا  قک ا زا ش  ابی.  ش ر ل ا ن ری آنیا اسک:
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 MPIراه حل موازی با استفاده از  

ها  Slaveنی تتان ار ا ن ا یا استتادا ا رل  ری هل  ر ار  بی صتتتش  نتارملام ال ب

  نیز خت   ر باش ا ن نایاش شا نحاستتتبی رنی    Master .شا جیاگانی نحاستتتبی رننی PIنایاش 

ا ن ناا  ل شا  ش ا ک  Masterاشسال نما نی،  Masterها نایاش نحاسبی شیا شا بی  Slaveسپس 

شاا ال ذرل شیا  ش  ا ل  ری   نایجی شا  ش خل جی چاپ رنی. شا نحاسبیآن ها نیاناین رل ا، 

parallel_pi_calc.c  .م بلنانی ابایا آن شا رانپا ل   سپس اجلا نی رنیم:بلام اجلاآنیا اسک 

 $ sudo mpicc parallel_pi_calc.c -o parallel_pi_calc 

 $ mpirun -f hosts -n 2 ./parallel_pi_calc 

 بی صتش  ر ل اسک: ،  ش نحاسبی N=10^8   100بلام نیز بلنانی  ینها  خل جی

 PI = 3.14225600 

اسک.  PIدی  ری با  قک    شقم ادصاش  قیاا بلابل با نایاش خل جی ری سل ال   نیز نایاش  اقعی 

پل ارنیا اسادا ا نی رنیم  2   1هناانی ری ار  N=10^8همچنین رنان انیارا گیلم شیا بلام 

  بی تلتیب بلابل اسک با: 
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 $ time ./parallel_pi_calc 

 real 0m1.075s 

 user 0m0.744s 

 sys 0m0.000s 

 

 $ time mpirun -f hosts -n 1 ./parallel_pi_calc 

 real 0m0.981s 

 user 0m0.720s 

 sys 0m0.008s 

 

 $ time mpirun -f hosts -n 2 ./parallel_pi_calc 

 real 0m2.134s 

 user 0m1.064s 

 sys 0m0.064s 

 

نیز  ش اجلاهام  تق  ش نظل گل ای شیا اسک. با  جت  ا ن  Initializationبی هی اسک ری رنان 

سام بنیا ان ان اجلا بل ش م تعیا   سی شک   ی بی شااای نی  4ری     ا بیش تل پل ارنیا شا نیا

  نیز نصابی آن چی  ش بالا بیان شیا بی  سک آ ش .تتان رنان ا ن اجلا شا 

 فایل کد هر دو بخش سریال و موازی پیوست شده است.* 
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 Master-Slaveآرایه با استفاده از استراتژی پردازش  2

  

 صتتتش  بی باش ر  ییرن یستتع.  هی انجام شا راش ن ا ری ییستت بنت ال ستتل ری ر  ابایا

 لارم رنان نایاش ش م    هل  ش. ی ینما ش مایپ شا ی آشا یستتاتن صتتتش  بی ال   باش   مستتطل

 .ی ینما انیب شا اخالاف ل  لا   ی ینما نحاسبی شا ن اش ا انجام مبلا

 پیمایش سطری

real 0m0.002s 

user 0m0.000s 

sys 0m0.000s 

 

 پیمایش ستونی

real 0m0.011s 

user 0m0.000s 

sys 0m0.000s 

سطلم رنان بی صتش  سطلم  ش اا ظی ذخیلا نی شتنی. پیما ش  Cچتن ناتل س ها  ش ربان 

 گیل .رمالم نسبک بی پیما ش ساتنی نی 

  

 شا ی آشا Master ری مطتش بی ییستت بنت منتار ری Master-Salve ش م ار استتادا ا با

 ها slave ستتتپس. ی نما ین ب تتر ها slave نیب شا ی آشا ستتتپس   ی نما ین ییا   ینایاش ه

 یخل ج تا شت  ین مآ ش جمب master تتسط ک نها  ش ها  ا ا   هنی  ین انجام شا نحاسبا 

 .یی ه پاسخ زین ل ر ستالا  بی قسمک ن ا  ش. ی آ ی پی  ینها

 انجام شا پل ارم ار یقسما خت  تا  اش  نای شا ی آشا ار یقسما Master سکین بهال ا آ .1

  هی؟
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ها، راشم بلام انجام  ا ن نیاش   ش صتش   Slaveبا   ش این نحاس Masterتتجی بی ا ن ری با 

 ا ن راش انجام شت .ها بهال اسک Salveم بت ن تعیا  ر

 ن اصتتل طتش بی شا خت  ش م)ی؟یرن ین میتاستت ها پل ارنیا نیب شا ی آشا چاتنی شتتما .2

 (یی ه شلح

سادا ا ار تابب  سطل آشا ی   world_size -1ها  عنی Slave  ار ش م تعیا   MPI_Scatterبا ا هل 

ناا ج نحاسبی شیا شا  MPI_Gatherتابب با اسادا ا ار ها تاسیم نی رنیم. سپس Slaveشا بین 

راش شا بلام هل ستتتطل ناتل س انجام نی  هیم   جمب آ شم نی نما یم. ا ن  Masterتتستتتط 

 نایجی شا چاپ نی رنیم. Masterپل ارا ش نها اا  

  اشای  یاجلا باش زانین ر  بی ها پل ارنیا یتمان ری ییرن مراش ییتتان ین چاتنی شما .3

 (Load Balance Between Processors) باشنی؟

سمک با  سارم ری  ش ق شی، نی تتان ا دا نمت  باش راشم  2تتجی بی ش م نتارم  تمانی نطلح 

صتش  نسا م  (ها بی  ر نیزان اسکSlaveلااقل تمانی پل ارنیا ها ) همی ن بیر لا اشا ی شا بی 

Slave.ها تاسیم نمت ا ا م 

 فایل کد هر دو بخش سریال و موازی پیوست شده است.* 

 

 

*** 
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